

可知可感的多层次空间

中医漫谈

中医讲的经络及穴位是人人可以感知的，挤压一下合谷穴，就可以知道那种酸胀的感觉与别处不同。针灸几千年来治病效果也证实了经络及穴位的存在，可是它们都是解剖学中找不到的。也就是说，经络及穴位不存在于我们这个肉眼可见的空间。事实上，它们存在于一个深一层的空间，一个更微观的空间里。中医与西医的根本不同就是，中医治病大都从微观空间着手，而西医多从表面空间着手。中医用药，大部份也都涉及到微观空间

的理，是从微观上调整身体，所以祛病更彻底。

有的孩子夜惊，白天睡，晚上哭叫，阴阳颠倒。有一个简单的治疗方子——用水煮金子。煮过金子的水就变成很“重”的纯阳之水了，可以使孩子平静。可是按物理理论，金是不溶于水的，如果拿到实验室化验，水中是找不到金分子的。为甚么煮过金子的水具有不同的特性了呢？物质的存在不只是在我们这个可见的空间，金子、水及万事万物都在许多层空间同时存在，不同空间的存在息息相通。金子与水在这个表面的空间是不相溶的，可是在深一层的空间却是互相渗入了，所以煮过金子的水与没有煮过金子的水是不一样的物质。

上面这个例子是这边不相溶而那边相溶的两种物质，相反的，也有这边相溶而那边不相溶的物质。有一种霍乱是半湿半干型的，一个有效的方子是把井水打上来，将一半水烧开，与剩下的一半合起来，这样的水就是半湿半干的水，可以治半湿半干型的霍乱。（事实上，这种方

法做出的半阴半阳的水，可以治很多半阴半阳型的病。）这说明这样混合的水与把全部一起加热到平均温度的水是完全不一样的物质。生水与熟水是不同的物质，在这边可见的空间它们溶合在一起，在深一层的空间却是有间隔的，不能溶合。也就是说这样混合的水是两种物质的“色拉”。这样的事例在我们的日常生活中随处可见。比如烧汤中途，加一些水进去，就再也烧不出原汁原味的汤了，结果就是僵化的“色拉”汤了。

用西方物理学的观点看，这简直是不可思议的，按科学理论，水加热后也就是分子运动得快一点，等水冷下来后，水份子就“静”下来了，两种水只要温度相同，运动就相同，就是一样的东西了。这种在单一空间认识问题的方式，就像盯着人的影子去认识人一样，难见真机。

物质在许多空间同时同地存在，我们的身体也同时同地在许多空间存在，身体在不同层次的空间中的感受是互相贯通的。中医里冷、凉、寒的概念就是不同空间的状态

的描述，冷与热的概念与近代物理学的温度概念相差很远。

中医里病分冷热，药也分凉与热。中医中的这个凉药就不是我们这个表面空间的概念。冰是冷的，碰到皮肤上就能感到，但凉药如珍珠，并不冷，不是冰那种冷，而是在深一层空间的“冷”，中医用凉来描述。有时病人内热外冷，服药就得凉药热服，如果病人内冷外热，药就得热药冷服，相应的还有热药热服、凉药冷服，也就是同时针对不同空间层次的状态行药。

中医中用的“寒”字就比“凉”更深一层。千年冰山下发掘出的一种玉叫寒玉，握在手里并不冰，不会冻坏皮肤，但时间长了会感到彻心彻骨的寒。过去人去世了，在口里放一块寒玉可以保存尸骨很久，不需冷冻。这个寒的程度不是凉药的那种凉性可以达到的，它是更深一层空间，或者说更微观空间的状态。

大学时代，我一直主修物理，大四时开始读中医书，才知道中医中药是对物质对空间更深刻更全面的认识，是真正的物理。 玉茗

无神论是极其肤浅的假理。神是另外时空的客观存在，压根儿不存在“有”、“无”问题。人是神造就的，掉到人类社会这个迷宫之后，失去了直接与神接触、直接看到神的资格与能力，逐渐陷入了“越看不见越不相信，越不相信越看不见”的恶性循环圈里。看不见就不承认，说人是猴子进化来的，无神论就是这种无知谬论。其实这才是透顶的愚昧！它产生和传播的基础，也是那种最狭隘、僵化、粗浅、简单的下士之愚见。进化论，是无神论者强加于人的。

无神论是教人作恶施暴的歪理，其要害是无法无天。无神论者否定了神的存在和“控制”，可从来没有（也不可能）摆脱神安排的发展规律。逆天意而行的结果只是造业甚多，到了今天几乎人人都是业滚业滚来的了。主元神被后天观念和业力层层包围，人的善念越来越少，自身都变异了。神对人的控制，就人自身而言，主要体现为心法（道德规范）的自我约束。无神论者观念上否定了神的控制，却有意无意地接受了所谓的“权威”、“法制”，受到越来越多的外在的、强制性

无神论——教人类自我毁灭的迷魂药

何建平

登峰造极的地步，这集中地表现在对法轮大法与大法学员无所顾忌的邪恶迫害上。

无神论的受害者，不是神（它危害不着神），而是人。常人一般有三种归宿：得道、轮回、毁灭。“人要返本归真，这才是做人的真正目的”。（《转法轮》）返本归真，就是得道、得法。得道、得法，凭悟、靠信，依赖正信从迷中悟出来修上去。人信神，知道从生命的永远着想，为人重德。无神论让人只顾一生一时的私利，埋没人的佛性，放纵人的魔性，教人断绝得道、得法的念头和对来世的希望，淡漠道德观念，从人的本性上破坏人类，让人只认最终毁灭一条路。暗中干了甚么需要保密的事，信神的都讲“天知、地知，你知、我知”，相信善有善报，恶有恶报，总会考虑后果，多少有所顾忌。如果干的是甚么亏心事，也知道只能瞒人一时，瞒人的时候也会有心法的约束，也会受到良心的谴责。这是维系人类社会存续至今的一个根本原因。而无神论者，只讲“你知、我知”，没有心法

约束，干起坏事来，不计后果，无所顾忌，顶多再打一些如何逃避舆论谴责、法纪制裁的坏主意。而今，已使人产生了变异，陷入了物欲横溢、为所欲为、正邪不分、无法无天的险恶绝境。不过，人如此败坏下去，神是决不允许的！

“人不治天治”（《转法轮》）。无神论者否定了神的存在，放弃了对神的信仰，神并没有抛弃他们，依然在保护着他们，传道传法救渡他们，并通过灾难予以惩戒。保护和惩戒，都是神对人的慈悲。而无神论却教人一概不承认，任意诽谤天法，迫害救渡人的觉者和正法修炼者；把神的惩戒一概说成是“迷信”或“自然现象”、置于“意外”，以至大祸临头也没明白过来。无神论者的悲哀在于，自己迷得最深反倒自以为最清醒最明白，反倒把信神视为“迷信”。即使如此，直到今天神还是在尽力挽救他们：“告诉大家，中国大陆上所有发生的一切天灾人祸，已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟，真正的灾祸就将开

始。”（《大法坚不可摧》）

无神论作怪的原因，从表层上看，是那些利用无神论的政治人物，打着“为民”的招牌，借以麻醉自己，愚弄民众。从深一层看，更为可悲，整个人类都落到了外星人的手里。外星人为了达到其不可告人的目的，用科学取代了传统的宗教，将其强加于人，利用人的欲望取代了神赐予人的心法，使人不再乐天安命，安份守己，而是妄自尊大，恣意妄为。

邪恶之徒完全失去了善念和人性，残酷迫害大法与大法学员，达到了疯狂的程度，堕落到十恶不赦的地步；有些人看不到邪恶势力的邪恶，看不到善的力量，不相信善有善报，恶有恶报的天理，不相信大法的法理，只听信邪恶的欺骗宣传，不敢正视客观存在的事实，不敢看或不愿看大法真相材料，甚至把被动参与迫害大法与大法学员这样伤天害理的作恶也当成了“混饭吃”的差使。